

中国菏泽陶瓷书画工艺美术精品展暨刻瓷艺术大赛举行

千余展品,让菏泽人大饱眼福

本报菏泽9月12日讯(记者李德领) 12日上午,第二届中国菏泽艺术节陶瓷书画工艺美术精品展暨刻瓷艺术大赛在市博物馆举行,全卷长120米的《中华和谐盛世图》首次亮相菏泽,此次活动将于15日结束。

此次活动共展览了国内具有创作实力和影响力的老中青艺术家80余人的1000余件展品,包含陶瓷、紫砂、刻瓷、面塑、剪纸等艺术佳作。此外,展览还对刻瓷进行评选,颁奖,并设金奖、银奖、铜奖等多个奖项。

开幕式刚结束,市民便迫不及待地走进博物馆欣赏这一文化盛宴。精妙绝伦的手工画、巧夺天工的手工刻瓷、栩栩如生的面塑等,让参观者叹为观止,不

少市民纷纷拿出手机拍下这精妙的“文化大餐”。

刚获得第二届中国菏泽艺术节“修洋杯”中国菏泽刻瓷艺术大赛金奖的马宪荣现场刻瓷,吸引不少参观者逐步,都想看看图案是怎样刻在瓷器上的。“以前都是看成品,这次终于看到现场制作,看着将图案刻在瓷器上,太不可思议了。”市民王女士告诉记者,随后,还拿起手机将制作刻瓷的过程拍下来。

“我这次带了近20件作品,主要是以牡丹刻瓷为主,包括国色天香、曹州纯色等类型,希望通过这个展览让更多的人认识刻瓷,了解刻瓷。”马宪荣说,言语中,马宪荣还是希望把这项艺术传下去。

菏泽物华天宝,历史文化底

蕴深厚,在工艺美术创作方面融入诸多具有菏泽特点的艺术元素和文化资源,“通过展览这种‘请进来’的艺术交流方式,促进菏泽工艺美术创作水平的提高,展现菏泽的文化魅力,也会使菏泽艺术百花园里绽放一朵新的更加明亮的奇葩。”菏泽市文联主席尹慧萍说。

展览区中,全卷长120米《中华和谐盛世图》“盘旋”在市博物馆的墙壁上,让不少参观者叹为观止,画卷将祖国各地代表性场景、人文、科技、建筑等包括在内,让人一览无余。

据相关负责人介绍,《中华和谐盛世图》首次亮相菏泽,全长120米,由全国60位画家共同创作,是向新中国60华诞献礼之



▲众多知名艺术家瓷刻作品亮相艺术节。本报记者 邓兴宇 摄

菏泽首届网络歌手大赛复赛结束,15名选手进入决赛

“寻找菏泽好声音”草根舞台绝杀

本报菏泽9月12日讯(记者李德领) 12日晚,“三信之声”菏泽首届网络歌手大赛复赛在三信广场举行,“寻找菏泽好声音”大赛进入白热化阶段,进入复赛的38名选手在舞台上尽情地歌唱,最终15名选手进入20日晚的决赛。

原本定于30名选手进入当天复赛,但由于优秀选手过多,评委难以抉择,经过评委激烈讨论,38名进入当天复赛。选手们

按照编号依次上台演唱,为保障比赛的公平性,选手演唱完毕后,评委现场给出分数,并根据现场分数选出30名选手进入网络投票阶段。再综合30名选手的现场分数与网络投票结果,选出15名优秀选手进入20日晚的决赛。

比赛刚开始,第一个亮相的“马扎哥”马继东一首原创歌曲就将现场气氛带到高潮,曲罢,

掌声不断。接着,一首首耳熟能详的歌曲,让观众深深地陶醉在歌声中。尽管比赛淘汰很残酷,但选手们都希望能够站在舞台上展歌喉,赢输或许都显得不那么重要。

网络歌手大赛不同于其它形式的比赛,网络传播快、受众多、宣传力度大,同时也给菏泽各层面热爱唱歌的人一个展示自我的机会。它的出发点更纯

粹,就是找出菏泽好声音,只要选手站在舞台上,只要证明自己能够唱歌,就已经足够。

“翻山越海,路很长,梦的方向,叫做闯。从来没有回头望,就算我被遗忘,也要唱到最后下场。”这是音乐的“武装”,也是人生的信念;这是青春的梦想,也是草根们的战场;这是个性张扬的天地,更是驰骋梦想的舞台。

近百幅摄影作品将亮相牡丹广场

本报菏泽9月12日讯(记者李德领) 据悉,13日上午,杨湖杯·中国牡丹摄影展、镜头中的精彩摄影大赛获奖作品展将同时在牡丹广场举行,展出的近100幅摄影作品都是从参赛中选取而出,内容丰富,视角多元,展出时间从13日至19日一周时间。

菏泽市摄影家协会主席焦延河介绍,此次展出的作品都带有浓浓的菏泽味,每件作品都饱含着摄影家对菏泽的热爱之情,具有很高的艺术性和思想性。

蟹都汇“阳澄湖探蟹团”明日出发!



据悉,本次探蟹团将于9月13日从菏泽出发,跟随“蟹都汇”菏泽专卖店负责人黄经理前往阳澄湖的养殖基地,在养殖区观赏一只只鲜活有力的大闸蟹,见证捕捞第一网螃蟹的盛况,既饱眼福,又饱口福。届时,探蟹团将满载而归,随团抵达的还有“横行霸道”的金秋第一网“蟹都汇”大闸蟹。

见证:最好的品质描述

在“蟹都汇”菏泽探蟹团开始报名前,笔者就此次探蟹的缘由,采访了“蟹都汇”菏泽专卖店黄经理。据黄经理介绍“我就是让菏泽市民吃上正宗蟹、明白蟹、放心蟹,目前,国内经

营阳澄湖大闸蟹的商家很多,但大多数是‘挂羊头、卖狗肉’以次充好的也不少,蟹都汇作为中国大闸蟹文化的先行者,是国内经营大闸蟹规模最大的,最专业的连锁经营机构。

蟹都汇组建探蟹团,邀请菏泽市民、新闻媒体、记者赴阳澄湖探蟹,见证蟹都汇精品大闸蟹养殖、捕捞、筛选和运输全过程,从而给菏泽消费者最好的品质描述!”

“蟹都汇”蟹票一票通天下

菊黄蟹肥,蟹味扑鼻,蟹季已临,又到了煮酒食蟹的时令了。菏泽,各种

礼券铺天盖地。想必,在今秋吃蟹的季节,蟹券应该是人们顶顶喜欢的“券中之王”了。

“王奶奶,您手中拿的是月饼券啊,这么多?”邻居询问道。“没有,上面是月饼券,下面是蟹券。儿子送的。”王奶奶说。

“什么?是蟹券?”“对,是‘蟹都汇’的蟹券。可以全国通用。我还舍不得吃,想去邮局,寄给新疆的外甥几张券。”“哪里有买,我也去看看。只要是

货真价实,买来在家吃最好,蒸蟹人人都会的。”

“听说蟹都汇是大品牌,全国有300多家连锁店,礼券可以在全国160多个城市提货,太方便了。”

宁叫肠胃负“无肠”,不叫“无肠”负肠胃。蟹味飘香,惊动食客,既然蟹味来敲门,将要成为餐桌上的美味佳肴,那就必须品尝到真正的优质湖蟹才过瘾。消费者是聪明者,他们知道价格的合理性;食蟹人是精明人,他们知道湖蟹的真伪性。

“蟹都汇”礼券您买了么?

如今,大街小巷都在谈蟹,作为礼仪之邦,“礼蟹”天下者,岂能手中无“蟹券”?于是,中国知名品牌“蟹都汇”的蟹礼券成为今秋菏泽的一大热点,也就顺理成章,在所难免了。

蟹都汇只为真正好蟹,中国大闸蟹连锁第一品牌,经营理念:只为提供真正好蟹,大闸蟹销量全国第一,中国大闸蟹美食文化先行者。全国300余家连锁店专营,礼盒包装精美堪称行业之首,中国第一张可全国通用的礼券样的礼物。

据了解,目前“蟹都汇”在山东省连锁店最多,济南、青岛、日照、潍坊、滨州、烟台、泰安、莱芜、菏泽、威海、聊城、济宁、德州、临沂、淄博等地级市都有“蟹都汇”连锁专卖店。如果您工作太忙,只要打个电话,“蟹都汇”帮您完成对父母的孝敬,感恩上级领导关怀、感谢亲朋好友的关爱,就会给您送到单位、家里或者朋友处,送蟹上门。

电话:0530-5366330 400-0530-330

专卖店地址:菏泽市中山路169号(菏泽市实验中学对过)

